

PROCES-VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 27.11.2019

Ședința este deschisă de dna Amagde Diana, consilier juridic al comunei Oituz, care arată că prin **Dispoziția nr.467 din 21.11.2019** a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 14 consilierii locali, absentând nemotivat domnul Petrișor Claudiu, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. De asemenea, avem doi invitați, cetățeni ai comunei respectiv, doamna Anghel Mirela și domnul Ciorbă Anton.

D-na consilier juridic- Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă de către doamna secretar, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice ce se vor desfășura în perioada sărbătorilor de iarnă -19.12.2019-02.01.2020
- Inițiator –Consilier local-Butucaru Sorin

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului public de salubritate al unităților administrativ teritoriale din județul Bacău, membre ADIS
-Inițiator Primar-Bodea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.142/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe
- Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.143/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe
- Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

5. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada decembrie 2019-februarie 2020
-Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Siretă și UAT Comuna Oituz
-Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău

-Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

DI. primar a mai inițiat încă 6 proiecte de hotărâre ce îndeplinesc condițiile impuse de Codul Administrativ în vederea supunerii acestuia spre dezbateri și anume:

8. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

9. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A.

-Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

10. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețele de alimentare cu apă în satele Oituz și Marginea, măriri captare sursă apă”.

- Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețea canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău.

- Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2019, rectificat

- Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

Nemaifiind alte probleme, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat.

Se aprobă cu 14 voturi pentru . Proiectele mai sus menționate au primit avizele de specialitate.

DI Vacaru B : Nu este ok sa ni se bage iară 6 proiecte, săptămâna trecută ne-am ținut de jocuri politice nu ne-am prezentat la ședință, dacă se ținea ședința săptămâna trecută acum puteau fi să intre foarte frumos pe ordinea de zi proiectele astea. Nu se vine cu bugetul comunei și-l băgăm dimineață sub nas.

DI Butucaru: Nu e bugetul comunei, e rectificare.

DI Vacaru: Rectificare...dar nu e normal!

Dna consilier juridic-Totodată, domnilor consilieri vă atrag atenția ca la fiecare ședință să respectați și prevederile art.228 din Codul Administrativ care fac referire la conflictul de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal la adoptarea uneia din hotărârile, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul verbal. Supun la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare (din 24.10.2019, 12.11.2019 și din 21.11.2019).

Se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

DI Vacaru: Proiectul inițiat de mine și domnul Petrișor pentru stația de clorinare nu este pe ordinea de zi. Nu s-a făcut raport...nu s-a făcut nimic. De ce?

DI Butucaru: Nu mă întrebați pe mine, eu nu am fost la ședință.

DI Osoloș: De ce nu ați participat? 6 consilieri de la PSD așa o să procedăm și noi...

DI Butucaru: Eu cred că vi s-a explicat

DI Vacaru: Să facă domnul raport!

DI Butucaru : E în concediul de o săptămână...domnul Pascu?

DI Neniu: E bine să ne respectăm ca să fiți respectați. Jocurile politice se fac la alegeri.

XXX

Intrăm în ordinea de zi și îl invit pe domnul Ciobotaru Fănică, președintele ședinței să preia conducerea acesteia.

DI Ciobotaru Fănică - Mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată și vă asigur că ședința se va desfășura în condițiile respectării prevederilor legale.

DI Ciobotaru Fănică :Înainte de a intra în ordinea de zi dăm cuvântul invitaților.

DI Ciorba Anton: stau până la sfârșitul ședinței.

Dna Anghel Mirela: La fel!

SE TRECE LA PUNCTUL UNU al ordinii de zi

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice ce se vor desfășura în perioada sărbătorilor de iarnă -19.12.2019-02.01.2020

- Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI viceprimar: La acest proiect am câteva amendamente. Proiectul de hotărâre s-a numit inițial,, **Programul manifestărilor cultural-artistice ce se vor desfășura în perioada sărbătorilor de iarnă - 19.12.2019-02.01.2020** ”, acum vin cu amendamentul ca proiectul să se numească **Programul manifestărilor cultural-artistice „Datini și obiceiuri de iarnă” ce se vor desfășura în perioada sărbătorilor de iarnă -19.12.2019-02.01.2020**

DI Vacaru B – Legat de banii pentru cadourile copiilor, până acum spuneți că nu este temei legal, acum ați găsit?

DI viceprimar: Acum mai vin cu un amendament, pe tabel, anexă la proiect punctul patru îl trecem la punctul unu „Iată vin colindătorii”. Locul desfășurării va fi la primărie, dispensar, în școli și grădinițe.

DI Osoloș: Aici scrie Căminul Cultural, dar nu există construcția în sine.

DI viceprimar: Se modifică...ăsta a fost amendamentul primărie, dispensar, în școli. Propun de asemenea, să alocăm suma de 13000 de lei pentru un foc de artificii la cumpăna dintre ani, fiindcă toți mergem la Onești. Toate primăriile dau. În jur de 10 minute ține.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot - . . . , Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice ce se vor desfășura în perioada sărbătorilor de iarnă -19.12.2019-02.01.2020 ”

-14 „abțineri” pentru proiectul în forma inițiată

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă proiectul cu amendamentele propuse mai sus.

SE TRECE LA PUNCTUL DOI al ordinii de zi 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului public de salubritate al unităților administrativ teritoriale din județul Bacău, membre ADIS. Proiectul a primit aviz favorabil.Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Apostu- DI vice, aici nu ar trebui sa-l chemăm și pe domnul de la mediul?

DI viceprimar: Dacă doriți îl chemăm. Materialul este foarte stufos.

DI Apostu: Tocmai de aceea.

DI viceprimar: Domnul Apostu, datoria noastră este să reducem cantitatea de gunoi cu 15 % și noi creștem cu 25%.

DI Apostu- Și asta e un adevăr.

DI viceprimar- Pe una septembrie am plătit 80.000 de lei gunoiul/lună. Nu știu ce facem pe lunile următoare că nu sunt bani. Sunt mulți care nu au plătit gunoiul.

DI Ungureanu: E o listă acolo.....

DI invitat Ciorbă Anton: Luați-le banii!

DI Apostu: Sunt modificări?

DI funcționar Lungu: La tarife! Potrivit Ordonanței 74/2019 contribuția pentru economia circulară se plătește pentru deșeurile municipale, deșeuri de construcții și deființări destinate a fi eliminate prin depozitare, valoarea acestora fiind de 80 lei/ tonă începând cu anul 2020, valoarea acesteia pentru anul 2019 fiind de 30 lei /tonă, aproape de 3 ori, iar de aici putem dezvolta. Este vorba de tot deșeul, cele municipale sunt cele menajere. Am un exemplu de la Ecosud actual, contribuția pentru economia circulară la depozitare se ajunge de la 3 mil la 10 mil, deci de trei ori.

DI Ionel: E vorba de segmentul de depozitare!

DI Vacaru: Tot din buzunar

DI funcționar Lungu: V-am dat exemplu pe asta, dar avem sortare...dar știți ce nu am găsit nu-mi dă nimeni un tarif care e la urmă și mă refer la cel menjer că acolo avem noi cel mai mult...din depozitare sau reciclare is multe discuții. Plătim o sumă la reciclare care este foarte mare! Deșeul din construcții in mod normal trebuie să-l platească cetățeanul, la compostare, noi avem compostoare, deșeuri periculoase nu avem. Ecosudul motivează că s-a făcut 80 de lei/tonă, prin ordonanță. Avem 12 coșuri de gunoi metalice 500kg x12 luni = 2400 de euro, 50 de coșuri verzi x 50 saptamani=2500 lei bani pe care trebuie să-i dăm.

DI Vacaru: Cum credeți că va fi prețul pentru persoanele fizice?

DI funcționar Lungu: Conform contabilității 22 lei/persoană cu totul. Singura soluție este să diminuam cantitatea.

DI Ungureanu: Fiecare scoate ce vreasaci cu frunze, etc...

DI Vacaru: Înseamnă că de la 1 ianuarie va crește....

DI Floroiu: O să se ajungă la cântar.

DI funcționar Lungu: Tot o taxa obligatorie pe an o platim ca și primărie este amenda aia infrigement dacă știți, eram obligați sa diminuam cantitatea, iar noi am dat anul trecut 1630 tone de gunoi menajer și 3 tone reciclabil, diferenta este 1600 tone. Sunt alți bani pe care trebuie sa-i dăm la mediu. Singura modalitate este diminuarea cantității.

DI Vîntură: Ar trebui să vină Romprest și să încheie contract cu fiecare cetățean în parte, iar atunci oamenilor nu le-ar mai conveni să pună moluz, piatră și alte chestii. Noi suntem băgați în aceeași oală și plătim toate gunoaietele, poate eu nu generez. 10 mil pentru o familie de 4 persoane, e normal? Cât generezi atat plătești!

DI funcționar Lungu: Riscăm să ajungem ca în Italia să nu se i-a gunoiul cu lunile.

DI viceprimar: Chiar și eu sunt nedumerit, haideti să ne abținem la acest proiect și mai facem o extraordinară la care să vină un reprezentant ADIS care să ne explice.

DI funcționar Lungu: Măcar să ne explice cât e tona finală să pot face un calcul că nu îmi dau seama.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot - „, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului public de salubritate al unităților administrativ teritoriale din județul Bacău, membre ADIS”.

-14 „abțineri”- se solicită să fie invitat un reprezentant Adis pentru explicații. Proiectul nu a trecut.

SE TRECE LA PUNCTUL TREI al ordinii de zi – 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.142/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot „Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.142/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe”.

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă.

SE TRECE LA PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.143/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot „ Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.143/2018, în vederea extinderii intravilanului satului Oituz, comuna Oituz, județul Bacău, cu suprafața de 1000 m.p., necesară construirii unei locuințe”.

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă.”.

SE TRECE LA PUNCTUL CINCI al ordinii de zi- 5. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada decembrie 2019-februarie 2020. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

DI președinte de ședință- Propuneri?

Au cuvântul:

DI viceprimar: Aici sunt două opțiuni, DI Ungureanu și domnul Corcoman. Il propun pe domnul Ungureanu președinte de ședință.

DI Vacaru: Și domnul Sandu!

DI Osoloș: Domnul Sandu nu poate, dl. Corcoman ca înlocuitor.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot „ Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada decembrie 2019-februarie 2020 propus ca președinte de ședință pe domnul Ungureanu Vasile și înlocuitor DI. Corcoman Gheorghe.”

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă.

SE TRECE LA PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Siretă și UAT Comuna Oituz. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

Domnul viceprimar: Aici este vorba despre Podul Mărtinaș, ne trebuie acordul Aba Siret pentru că acum facem autorizația de construcții.

DI Osoloș: Așa se procedează!

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot „ Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Siretă și UAT Comuna Oituz”.

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă.

SE TRECE LA PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi- 7 Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Vacaru: Avizul este favorabil, dar aici vreau să zic și eu ceva.

DI Osoloș: Aici se referă la cămin, da ?

DI Vacaru : Eu nu sunt de acord cu modificarea organigramei.. nu cred că se justifică să trecem de la un post cu studii medii la un post cu studii superioare să plătim bani mai mulți pentru ce?.

DI Neniu : Ca să poți angaja pe cineva.

DI viceprimar:Sau directorul trebuie să aibă studii superioare.

DI Vacaru: Director pentru cine domnule ?

DI viceprimar: Când o fie ..

DI Vacaru: Pentru ce?

DI viceprimar: Când o să fie...pentru cămin.

DI Vacaru:În primul rând dacă schimbăm organigrama nu avem bani prevăzuți în bugetul pe 2019 pentru acest post. Aș vrea să fac amendament să fie cu patru ore postul ăsta. Nu se justifică banii, vă dați seama ce diferență este de la un post cu studii medii la unul cu studii superioare.

DI Osoloș: Uite așa o să se piardă și activitatea culturală în Oituz! Dacă corul căminului a dus greul...

DI Vacaru: Nu se pierde, domnul Osoloș știm foarte bine că postul ăsta este creat pentru cineva cu dedicații. Toate posturile din primărie au fost create cu dedicații, o să vedeți!

DI Osoloș: Cineva trebuie să conducă și activitatea culturală din Oituz.

Dna Anghel Mirela: Domnul Vacaru, vă rog să specificați! Pentru cine?

DI Vacaru: Toate angajările s-au făcut exact pentru omul care are studii în domeniu.

DI Ciorbă Anton: O să vă zic eu pentru cine este postul, pentru domnul Dorel! Eu acolo am crescut!

DI Apostu: Eu nu sunt angajat al primăriei, domnul Oprea a avut studii de scurtă durată și e vorba de studii de lungă durată.

DI Ciorbă Anton: Și dumneavoastră nu aveți studii pentru cultură, dumneavoastră aveți pentru securitate!

DI Floroiu: Așa m-aș fi angajat și eu acolo....

DI Vacaru: Dacă nu se schimba postul de studii medii mergeați și dumneavoastră! Acum s-a făcut cu dedicație.

DI Ciorbă Anton: Mai trebuie și oameni de cultură nu securiști în comuna asta!

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot „Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău”

Cu unanimitate de voturi “pentru” (12), se aprobă proiectul în forma inițiată.

2 voturi „pentru” și 12 „abțineri” la proiect cu amendamentul ca postul să fie de patru ore.

SE TRECE LA PUNCTUL OPT al ordinii de zi- 8. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Osoloș: Dar unde sunt proiectele?

DI Vacaru: Ni s-au băgat sub nas, dar asta e cetățenii își trag gazul și trebuie aprobate.

Ciorbă Anton: Așa a schimbat și directoarea la școala un semianalfabet....

DI Vacaru: La sfârșit

Dna consilier juridic: Nu aveți voie să jigniți, vă rog!

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, **Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A”.**

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

SE TRECE LA PUNCTUL NOUĂ al ordinii de zi- 9. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A .Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot,, **Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A”.**

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

SE TRECE LA PUNCTUL ZECE al ordinii de zi- 10. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot,, **Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz în favoarea DelGaz Grid S.A”.**

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

SE TRECE LA PUNCTUL UNSPREZECE al ordinii de zi- 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețele de alimentare cu apă în satele Oituz și Marginea, mărire captare sursă apă. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Vacaru: Doamne ajută!

DI Viceprimar:După cum știți în Marginea avem apă 20%, trebuie sa extindem apă, oamenii fac sesizari.

DI Vacaru: Și-au tras ei singuri acolo.

DI viceprimar: Avem câteva căpețele din Oituz și sunt cap 18 km.

DI Vacaru: Tot ce avem, neacoperit? Fără Hîrja și Poiana Sărată?

DI Viceprimar: Fără!

DI Neniu: Ajunge apa?

DI viceprimar: Mărirea capacității sursă apa!

DI Vacaru: Da se mărește.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, **Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețele de alimentare cu apă în satele Oituz și Marginea, mărire captare sursă apă”.**

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

SE TRECE LA PUNCTUL DOISPREZECE al ordinii de zi- 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețea canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Osoloș: Trebuie extinsă.

DI viceprimar: Aici este vorba de Oituz, Marginea, Călcâi și Ferestrău-Oituz...

DI Vacaru: Dar pentru Hîrja și Poiana Sărată nu s-a făcut nimic?

DI viceprimar: Dacă citiți puțin proiectul ăsta o să vedeți că sunt pe etape.

DI Vacaru: Nu am avut timp să citesc că ni s-au băgat sub nas dimineață.

DI viceprimar: Pe etape, trebuie raportat la numărul de persoane prima dată la canalizare. Mai avem 42 de km de canalizare în comună.

DI Neniu: Ar trebui conectată mărirea capacității de apă și a rețelei de extindere cu Hîrja și Poiana Sărată. Apa vine de la deal la vale, iar nu o să aveți sursă de apă pentru extindere. Apa să vină de Hîrja - Poiana Sărată și să ajungă în Ferestrău Oituz și da poți să zici că ai mărit capacitatea de extindere a rețelei.

DI viceprimar: Se va face un studiu de fezabilitate.

DI Neniu: Bineînțeles o să faceți studiu, dar nu-i nimic o să facem noi cei care vom veni!

Nemafiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere rețea canalizare ape uzate în satele Oituz, Marginea, Călcâi și Ferestrău-Oituz, comuna Oituz, județul Bacău.

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

SE TRECE LA PUNCTUL TREISPREZECE al ordinii de zi- 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2019, rectificat. Proiectul a primit aviz favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Au cuvântul:

DI Vacaru: Am văzut că se va lua suma de la drumuri pentru extindere.

DI viceprimar: pentru S.F.-urile ăstea.

Nemafiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2019, rectificat.

Cu unanimitate de voturi “pentru” (14), se aprobă

Se trece la punctul “DIVERSE”.

DI președinte de ședință: Dăm prima dată cuvântul invitaților.

Au cuvântul:

Dna Anghel Mirela: În primul rând sunt de acord cu domnul Vacaru că proiectele vin așa la prima oră a dimineții, nu aveți timp să le studiați, asta este așteptăm și noi rezultate nu? Sunt de acord cu domnul Neniu pentru Hîrja și Poiana Sărată care sunt cam vitregiți în ultima vreme. În Hîrja avem o problemă cu câinii vagabonzi, toată lumea se plânge de ei, nu știu cine răspunde, ce răspunsuri îmi puteți da pentru acest lucru?* Acolo sunt foarte mulți bătrâni care sunt mușcați agresați, în special noaptea. Pentru Ferestrău cea mai mare problemă, problema celor două găuri pe podul Leșunț .

DI viceprimar: Alea sunt cele mai mari probleme din Ferestrău?

Dna Anghel Mirela: Nu acum o spun pe aia pe care cred eu că are rezolvare. Cum o vedeți?

DI viceprimar: Aia cu găurile?

Dna Anghel Mirela: Au fost semnalizate, nu au fost semnalizate

DI viceprimar: În cel mai scurt timp se rezolvă. Problema cea mai mare în Ferestruș sunt cele două găuri?

Dna Mirela Anghel: Acum am venit cu problema asta o să mai vin și cu altele.

DI viceprimar: Nu spuneți cea mai mare....una dintre probleme.

DI Vacaru: Are dreptate, e o problemă mică dar ar putea fi rezolvată.

Dna Anghel Mirela: O problemă și mai mare va fi în momentul în care se va mări ...se va distruge podul și atunci ce vom face?

DI Vacaru: Facem studiu de fezabilitate și gata!

Dna Anghel Mirela: Chiar dumneavoastră ați spus că se poate ocoli acea gaură...nu trebuie neapărat să cazi în ea. Până când o ocolim până trecem prin apă? Deci cum se poate rezolva?

DI viceprimar: Se rezolvă! În cel mai scurt timp!

DI Ciorbă Anton: Problema e cu ulița aia la mine. Acolo am spart baia, dar nu am venit ca să îmi dați bani.

DI Floroiu: Am discutat și în ședința trecută....

DI Vacaru: Și ce s-a făcut....discutăm și nu facem nimic!

DI Ciorbă Anton: Nenea Costică în parcare la Central se distruge mașina? Ies dintr-o gaură cînd ajung acasă intru în una și mai mare!

DI Floroiu: Acolo trebuia asfaltat, dar cu doi saci de ciment...

DI Ciorbă Anton: Gaura nu o astupați, dar directorul îl știți!

DI viceprimar: Drumul de la biserica catolică trebuia asfaltat cu 1 decembrie, dar se trece cu bca cu teava și se strică.

DI Vacaru: Domnul vice, știm că se va asfalta i-am spus și domnului primar în ședința trecută ..o soluție temporară! De trei luni știm că se va asfalta și stăm cu o gaură acolo!

DI viceprimar: Eu vă promit că până vineri o fac și pe asta și pe cea de la Ferestruș!

DI Osoloș: Este balast..

DI Floroiu: Cu doi saci de ciment ...

DI Osoloș: Dar trebuie făcut!

DI președinte de ședință: Alte discuții? Am eu o problemă, podul din Călcâi nu are mână curentă, vine iarna îngheață și omul nu mai are nici o prindere direct în apă se duce. V-am spus și în ședința trecută.

DI viceprimar: Dar acolo a fost mână curentă!

DI președinte de ședință: Este o șufă care trebuie înădită șă vedem cum facem.

DI Floroiu: Mi-ați adus și mie aminte de pod, acolo la dl Eghet Pavel s-a făcut puntea aia peste râu, toși cetățenii spun că este doar înșăilată si dacă vine apa mare pleacă la vale. Tot de la dl Eghet în stînga s-a băgat țeavă pentru gaz, nefiind nici o legătură după cum spun cetățenii.

DI viceprimar:În acea zonă este extindere de gaz și lângă dl Barote am băgat țeavă că după s-a asfaltat și apoi se va face legătura.

DI Vacaru: E normal dacă firma care a câștigat licitația la cămin și dumneavoastră Primăria Oituz să cărați cu bascula pămîntul de acolo?

DI viceprimar: Nu e treaba mea, dar mi-am făcut eu treaba cu pămîntul ăla de acolo, dar nu mie personal acasă, domnule!

DI Ciorbă: I-ai dus lui tata?

DI Vacaru: El ia bani și pentru asta!

DI viceprimar: Balastul l-am pus pe drumurile agricole de la bătcă.

DI președinte de ședință: Alte discuții ?

Dna consilier juridic: Vă rog să rămaneți 5 minute să vă dau materialele pentru ședința extraordinară ce va avea loc la Dofteana. Proiectul de hotărâre este despre realizarea unui complex monumental.

DI președinte de ședință- Având în vedere că nu mai sunt discuții, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ciobotaru Fănică



Întocmit,
Cons. Jur.
Amagde Diana